4. osztaly

. Szamolas 0-t6l 1000-ig

Bevezeto feladatok

1) A betiikkel leirt szamokat bontsuk fel elébb ezresekre, szdzasokra, tizesekre és
egyesekre, majd irjuk ki a szdmot a szamjegyekkel is!
a) négyszaznyolcvanhat
b) szazhatvanot
C) Otszazharminckilenc
d) hatszazkilencvenhat
e) ezer

f) hétszaznegyven

2) Rendezziik a kovetkezd szamokat
a) novekvo sorrendbe: 529,408,401,905,992,507, 66,689, 134,341
b) csokkend sorrendbe: 850,382,826,667,90,420,374,534,969,117

Helyi érték

3) Bontsuk fel az alabbi szamokat tizesekre és egyesekre: 8, 15, 23, 38, 47, 50, 66, 74, 82,
93!

4) Bontsuk fel az alabbi szamokat szazasokra, tizesekre és egyesekre: 81, 145, 230, 335,
444,561, 681, 740, 878, 953!


https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-1000-ig/#4-szamolas-1000-ig
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https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-1000-ig/#4-helyi-ertek
https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-1000-ig/#4-helyi-ertek

Szamegyenes

5) Jeloljiik be az alabbi szamokat a szamegyenesen: 15, 27, 32, 44, 56, 61, 73, 88, 90!

6) Jeldljiikk be az alabbi szamokat a szamegyenesen: 80, 140, 230, 370, 490, 520, 610, 750,
830, 980!

Szamszomszédok

7) Adjuk meg a szamok szomszédait 1-t61 10-ig!

8) Adjuk meg a szamok paros szomszédait 1-t61 10-ig!

9) Adjuk meg a szamok paratlan szomszédait 1-t61 10-ig!

10) Adjuk meg az alabbi szamok tizes szamszomszédait: 8, 13, 24, 38, 41, 53, 60, 75, 89,
94!

11) Adjuk meg az alabbi szamok szazas szamszomszédait: 48, 137, 249, 384, 412, 500, 609,
757, 891, 946!



https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-1000-ig/#4-szamegyenes-100-ig
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12) Egészitsiik ki a tablazatot!

Kisebb szomszédja Nagyobb szomszédja
Szam
Szazas Tizes Egyes Egyes Tizes Szazas
625
136
222
407
44
288
345
980

Kerekités

13) Kerekitsiik tizesre a kovetkez6 szamokat: 8, 12, 27, 39, 41, 50, 66, 74, 81, 95!

14) Kerekitsiik szazasra a kovetkez6 szamokat: 87, 161, 299, 343, 454, 534, 644, 700,
855, 998!
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Becslés

15) Becsiiljiik meg az alabbi miiveletek eredményét!
a) 221+ 123
b) 154+ 177
C) 267 — 152
d) 275-117
e) 23-9
f) 38-8
g) 232:8
h) 255:5

16) Becsiiljiikk meg az alabbi miiveletek eredményét!
a) 167 + 186
b) 256 — 144
c) 47-8
d) 268:4

Irasbeli miiveletek

17) Végezziik el az dsszeadasokat irasban!
a) 411+ 42
b) 136 + 318
C) 147 + 248


https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-1000-ig/#4-osszadas-becslese
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18) Végezziik el a kivonasokat irasban!
a) 342-21
b) 362 — 125
c) 344 —-175

19) Végezziik el a szorzasokat irasban!
a) 124-2
b) 118-4
c) 278-3

20) Végezziik el az osztasokat irasban!
a) 960:3
b) 960:7
c) 360:7

21) Végezziik el az osztasokat irasban!
a) 860:5
b) 128:4
C) 642:6
d) 960:7



https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-1000-ig/#4-irasbeli-kivonas-1-pelda
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22) Becsiiljiikk meg el6bb az eredményt tizesre kerekitett értékkel, majd végezziik el irasban
a miveleteket!
a) 662+ 91
769 + 231
101 + 857
264 + 245

b) 595 — 73
276 — 109
438 — 170
673 — 243

c) 153-
379 -
227 -
318 -

w w N Ul

d) 924 :
754 :
957 :
785 :

U1 W N D


https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-1000-ig/#4-irasbeli-osszadas-feladatok

Miiveletek sorrendje

23) Végezziik el a miiveleteket!

a) 2+5—4

b) 2-6:3

c) 2+3-5

d) 10:5+1

e) 4+2-3

f) 4+2)-3

g 1+5-2

h)y 1+ (5-2)

i) 7+3-(8-5)

24) Végezziik el a miiveleteket a helyes sorrendben!
a) 404+ 47- (844 —834)
b) 127-3+675:5
c) (293-69)-4—-515
d) 606 : (311 —305) + 260

e) 984 —888: (2-4)

25) Potoljuk a hianyzo szamokat!
a) m+ 330 =888
b) 796 — m = 123
c) 450: m =45
d) m-6=660
e) (m+133)-2 =202
f) 855: (147 — m) =171
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Szoveges feladatok

26) Andras, Bence és David elhatarozta, hogy Osszegylijtenek Osszesen 500 kovetot
Tiktokon. Andras 6sszegytjtott eddig 120 kovetdt, Bence pedig 190-et. Hany kovetot
gyljtott David, ha egyiitt pont elérték a kitizott célt?

27) Bogi minden nap ugrokotelezik. Az a célja, hogy 500 ugrast meg tudjon egyszerre
csinalni. Ezt fokozatosan szeretné elérni. Els6 nap 50-et ugrik, majd ezt minden nap

noveli 30-cal. Mennyi id6n beliil tudja elérni a céljat?

28) 1 kiskutya egy nap 3 kutyakekszet vagy 2 jutalomfalatot kaphat. Minden nap kapnak
az ligyes kutydk valamelyikbdl. A 101 kiskutyabol 33 jobban szereti a jutalomfalatot,
szoval Ok azt kapnak minden nap, a tobbiek pedig kutyakekszet.

a) 3 nap alatt hany kutyakekszet, illetve jutalomfalatot fogyaszt el a 101 kiskutya?
b) Mennyi idére elég 816 kutyakeksz, illetve ennyi idére hany jutalomfalat kell?

Il. A romaiszamok

1) Egészitsiik ki a tablazatokat!

Szam Rémai szam Szam Roémai szam Szam Romai szam
1 10 100
2 20 200
3 30 300
4 40 400
5 50 500
6 60 600
7 70 700
8 80 800
9 90 900

10 100 1000



https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-1000-ig/#4-szoveges-feladat-lepesei
https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-1000-ig/#4-ugralokoteles-feladat
https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-1000-ig/#4-101-kiskutyas-feladat
https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-romai-szamok/#4-romai-szamok-1000-ig

2) Irjuk le romai szamokkal a kovetkezd szamokat!
a) 31
b) 65
c) 89
d) 94

3) Irjuk le romai szamokkal a kévetkezd szamokat!
a) 128
b) 249
c) 477
d) 904

4) frjuk le romai szamokkal a kovetkezd szamokat!
a) 27
b) 49
c) 154
d) 299
e) 888

5) Irjuk le arab szamokkal a rémai szamokat!
a) LXV
b) XCIV
c) CCxXvIl
d) CDIX
e) DCXI
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6) Melyik nem egy létezé romai szam? Miért nem lehet az?

Amelyik létezik, azt irjuk le arab szamokkal is!

LXVII, XClII, LXXXX, DCLVV, DCCCCII, CDM, CCCXXXIII, CDXLIV, DCLLVI

7) Alkossunk minél tobb romai szamot! (1 betiit csak egyszer lehet felhasznalni!)

IVLCD

8) Rakjuk ki a megfeleld relacios jelet! (< vagy > vagy =)
515 [] cLxxvi
cxcviil [] 983
232 [ ] cbxxvil
CMLXXI [] 899
308 [ ]ccevinl
pccxL [ cpLr

9) Folytassuk a sorozatot még 3 taggal!
a) LXXX, XC, C, CX, CXX
b) CCCL, CD, CDL, DC, DCL
c) CMLXXXV, CMLXV, CMXLV, CMXXV, CMV


https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-romai-szamok/#4-valos-romai-szam-e
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111. Szamolas 0-t6l 10 000-ig

1) Soroljuk fel az dsszes négyjegyli szamot:
a) ami 013-ra végzodik
b) ami 999-cel kezdddik
C) ami nagyobb, mint 9980 és paratlan
d) amiben mindegy szamjegy egyforma

e) amiben csak a4, 5, 6, 7 szamjegyek vannak

Helyi érték

2) Egészitsiik ki a helyiérték tablazatot!

Szam | Tizezres Ezres Szazas Tizes Egyes

1236

2380

7214

8068

4589

10000

3) Bontsuk fel az alabbi szamokat ezresekre, szazasokra, tizesekre és egyesekre: 869,

1145, 2488, 3678, 4420, 5236, 6640, 7759, 8625, 9447!

4) Bontsuk fel az alabbi szamokat tizezresekre, ezresekre, szazasokra, tizesekre és

egyesekre: 6213, 13145, 21240, 32877, 41634, 51159, 66724, 79215, 83060, 90506!


https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-szamolas-10000-ig
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Szamegyenes

5) Jeloljiik be az alabbi szamokat a szamegyenesen: 600, 1200, 2500, 3800, 4300, 5700,
6100, 7900, 8400, 9600!

6) Jeloljiik be, hogy hol helyezkedik el koriilbeliil a kovetkezé szamok a szamegyenesen!
4900, 5250, 5800, 6100, 6740, 7550,8260,8610,9020,9540

4000 4400 4800 5200 5600 6000 6400 6800 7200 7600 8000 8400 8800 9200 9600 10000

Szamszomszédok

7) Adjuk meg az alabbi szamok ezres szamszomszédait: 482, 1370, 2491, 3849, 4000,
5010, 6097, 7579, 8912, 9467!
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8) Egészitsiik ki a tablazatot az egyes szamok kisebb és nagyobb ezres, szazas, tizes, illetve

egyes szomszédaival!

Kisebb szomszédja Nagyobb szomszédja
Szam
Ezres | Szazas | Tizes | Egyes Egyes | Tizes | Szazas | Ezres

2165

4029

518

1758

9042

6803

5389

6050

Kerekités

9) Kerekitsiik ezresre a kovetkez6 szamokat: 577, 1270, 2078, 3532, 4224, 5908, 6703,
7765, 8000, 9583!

Miiveletek

10) Szamoljunk a kovetkez6 szabaly szerint:
a) 4000-t6l kezdve 500-asaval 10000-ig
b) 10000-t61 200-asaval 8600-ig
c) 7500-t6l 250-esével 9500-ig


https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-szamok-egyes-tizes-szazas-es-ezres-szomszedai
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11) Végezziik el a miiveleteket!
a) 5600 + 2400
8000 + 440
2400 + 3700
4400 4+ 5200

b) 8600 — 2000
4600 — 3100
5700 — 1800
9600 — 2900

c) 700-5
900-9
1200 -4
2300-3

d) 2400 : 3
4900 : 7
8000 : 20
8100 : 90

12) Soroljuk fel az 6sszes lehetséges modot, hogy hogyan lehet 10 000 forintot kifizetni
1 000, 2 000, 5 000 illetve 10 000 forintos felhasznalasaval! (Barmelyikbdl fel lehet

hasznélni barmennyit).


https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-muveletek-1000-felett
https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-10000-ft-kifizetese-kulonbozo-bankjegyekkel

13) Alvin és a mokusok egy nagy koncertet tartanak, amire legfeljebb 10000 jegyet

adhatnak el. Az els6 nap eladtak 3500 jegyet a koncertre, azutan 650-nel kevesebb jegy
kelt el naponta. Hany napig arulhatték a jegyeket?

1V. Meérések

A hosszisag mérése

1)

2)

3)

Rakjuk ki a megfeleld relacios jelet! (< vagy > vagy =)
1000 cm [] 10000 mm

9900 mm[] 1m

1000 dm [] 10m

5000m [] 5km

6500 cm [_] 750 dm

3km  [] 3000dm

Egy aut6 80 km-t tesz meg 1 oOra alatt.
a) Hany km-t tesz meg fél ora alatt és hanyat masfél ora alatt?

b) Mennyi id6 alatt ér el Budapestrdl Debrecenbe, ha ezek kozt 240 km van?

Pinokki6 orra alapb6l 1 dm hosszu és minden egyes hazugsaggal n6é 15 mm-t.
a) Szamoljuk ki, hogy hany mm lesz az orra 4, 12 illetve 15 hazugsag utan?

b) Hany hazugsagot mondott Pinokkid, ha az orra mar 40 cm hossz(1?


https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-alvin-es-a-mokusok-koncertja
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https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-meresek/#4-meg-par-hosszusag-merese-feladat

A tomeg mérése

4) Mennyi Osszesen a tomegiik?
a) 280 gramm almanak és 24 dkg kortének
b) 120 dkg kenyérnek és 600 g margarinnak
c) 2 kg lisztnek és 160 dkg cukornak
d) 1 tautdnak és egy 70 kg-0s embernek
e) 3 darab 1 tautonak és 3 70 kg-0s embernek

5) Rendezziik novekvo sorrendbe a felsorolt targyakat a tomegiik szerint!

oll6 (55 g), telefon (20 dkg), vonalzo (8 g), bogre (30 dkg), vasalo (1 kg), toll (6 g),
konyv (15 dkg), hajszaritd (85 dkg)

6) 1 minyon legfeljebb 2 kg stlyt bir el.
a) Hany minyon tudja elvinni az 1 tonnas szobrot?

b) Elbirja-e 38 minyon Gru-t, aki 77 kg?


https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-meresek/#4-tomeg-merese-feladatok
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Az tirtartalom mérése

7) Egészitsiik ki a tablazatokat!

3300
47
8300
7600
33
IENE
4500
56
10
9200
31
KN
3
5000
4
9000
10



https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-meresek/#4-urtartalom-merese-feladatok

8) Egy bogre 250 ml trtartalmu.
a) Ki kell mérniink 1 és fél liter vizet. Hany bogre vizet jelent ez?

b) Van egy 2 literes edényiink. Ebbe beleférne-e 9 bogre viz?

9) Nagymama 90 liter eperszorpot készitett. Hany iivegbe tudja kitolteni,
a) ha egy tiveg 30 dl-es?
b) ha egy iiveg 250 cl-es?
c) haegy tiveg 2000 ml-es?

Az id6 mérése

10) Olvassuk le az 6rakrol a pontos id6t! Mondjuk el azt tobbféle modon is!



https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-meresek/#4-tovabbi-urtartalom-merese-feladatok
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11) A lenti tablazat 8 gyerek sziiletésnapjat tartalmazza, mindegyikiik ugyanabban az évben

sziletett.
Anna Abel Bea Csaba | Doéra Erné Fanni | Gabor
Aug.3 | Jan.8 | Maj.5 Jul.2 | Nov.19 | Aug.9 | Feb.26 | Jun.7

a) Rendezzikk a gyerekeket a sziiletésnapjuk szerint idérendi sorrendbe! Ki a

legid6sebb?
Hénynak van 6sszel a sziiletésnapja?

Kik azok, akiknek a legkozelebb van egymashoz a sziiletésnapjuk? Hany nap eltérés

van koztik?

12) Dontsiik el, hogy ez egyes események leirasa idépontot, vagy id6tartamot jelol!

a)
b)
c)
d)
e)
f)

9)
h)

Spongyabob tegnap 10 orakor talalkozott Patrikkal.
Tunyacsap minden nap 2 6rat klarinétozik.

Szandi harcmiivészeti taborban lesz junius utolsé hetében.
Rak Ur sziiletésnapja holnap lesz.

Csigusz 6 napja nem érzi jol magat.

A Rozsdas Rékoll6 minden nap 11 érakor nyit.

Tunyacsap az éjjel nem tudott aludni.

Spongyabob mar évek 6ta a Rozsdas Rékolloban dolgozik.
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13) Ki fejezte be a leghamarabb a hazi feladat megirasat? Kinek tartott a legkevesebb ideig

befejezni?

Hanna: Tegnap délben kezdte el és 48 perc alatt megirta.
Gabi: Ma délelott 10-kor kezdte el és 12-kor fejezte be.

Imola: Tegnapel6tt délutan 16 orakor kezdte el és 3000 masodperc alatt lett kész
vele.

Jani: 10 perccel késobb kezdte, mint Imola és neki sszesen 53 percébe telt.

Kata: Tegnap este kezdte el, de csak ma reggel fejezte be.

V. Irasbeli miiveletek

irasbeli miiveletek haromjegyii és négyjegyii szamok esetén

1) Végezziik el az alabbi irasbeli miiveleteket haromjegyli szamokkal!
a) 318 + 435
b) 795 —529
c) 153-4
d) 726:6

2) Végezziik el az alabbi irasbeli miiveleteket négyjegyli szamokkal!
a) 2318+ 1435
b) 6795 — 2529
c) 2153-4
d) 7726:6
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Irasbeli osszeadas és Kivonas

3) Végezziik el az alabbi irasbeli 6sszeadasokat!
a) 3411 + 1042
b) 5136 + 2318
c) 6147 + 1978

4) Becsiiljiik meg elébb az eredményt szazasra kerekitett értékkel, majd végezziik el az

Osszeadasokat!

5) Végezziik el az alabbi irasbeli kivonasokat!
a) 2342 -1021
b) 6362 — 4125
c) 7344 — 2375

6) Becsiiljiik meg elébb az eredményt szazasra kerekitett értékkel, majd végezziik el a

kivonasokat!
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7) Potoljuk a hianyzo szamjegyeket!

4 419 5|4 3 419
+ 6 2 + 11 212 8 8
71719 413 7 112|011

8) Egészitsiik ki a miivelteket!

a)
b)
c)
d)
e)
f)

9254 — m = 7482
4187 + m = 4871
5238 — m = 4805
m + 7687 = 8799
m — 2802 = 5179
3529 + m — 2361 = 1475
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9) A Roxforti Boszorkany- és Varazsloképz6 Szakiskolaban 8000 diak tanul

hogy:
a Griffendél hazban 2046-an vannak;

a Mardekarban 289-cel kevesebben, mint a Griffendélben;
a Hugrabugban 574-gyel t6bben, mint a Mardekarban,;

a tobbiek mind a Holl6hatban vannak.

. Tudjuk,

Szamoljuk ki, hogy hanyan tartoznak a Mardekar, a Hugrabug és a Hollohat hazakba?

Irasbeli szorzas és osztas egyjegyli szammal

10) Becsiiljiilk meg a szorzasok eredményét szazasra kerekitett értékkel! Végezzik el

irasban a szorzasokat!

11) Becsiiljiikk meg az eredményt, majd végezziik el irdsban az osztasokat!
a) 8700 :
8930 : 5
1362 : 3
: 8
6
7

b)
c)
d)
e)
f)

9136

2136 :
3486 :

4
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17) Végezziik el a miiveleteket!
a) 2075-3 4 (2982 —2900)
b) 2768 - (282 — 280) + 1507
c) 863-(1457 —291-5)
d) (2670 —482-3): 4
e) 9876 — 9704 : (2-4)

18) Egészitsiik ki az abrakat a megadott szabalyok szerint!

|38|'4

12 1 12 — 12 12
2048

13 :3 13 :3
1
]

Atlagszamitas
19) Andras, Béla ¢és Cili féléves jegyeit lathatjuk felsorolva. Mennyi lesz a jegyek atlaga,
mit mondhatunk el a teljesitményiikrél?
e Andras jegyei: 3, 5,3,5,5,3
e Bélajegyei: 4,4,4,4,4,4
e Cilijegyei: 4,5,3,4,4,4
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20) A héten az alabbi homérsékleteket mérték: 10 °C; 8 °C; 2 °C; 4 °C; 7 °C; 12 °C; 6 °C.

Mennyi volt a napi hémérséklet atlag?

21) Egy kosarlabda jatékos az utolso 4 meccsén 16, 23, 31, 10 pontot dobott. Hany pontot

dobott mérkdzésenként atlagosan?

22) Sari 3 nap reggelit vett maganak. Az egyik nap 200, a masik nap 400, a harmadik nap
300 Ft-ba kertilt a reggelije. Mennyit koltott atlagosan reggelire az egyes napokon?

23) Szamoljuk ki a kovetkez6 szamok atlagat!
a) 2,55,6,6,3,4,9
b) 36,83,34,20,57,94
c) 134,458,597,155,251

24) Andrisnak ilyen jegyei vannak matematikabol: 4, 5, 3, 3, 4.
Milyen jegyre van sziiksége, hogy kereken 4-es atlaga legyen?

25) 4 szam atlaga 303. Azt tudjuk, hogy a szamok koziil a legkisebb 211, a legnagyobb 403.
Mennyi lehet a masik két szam, ha azt tudjuk, hogy 20 a kiilonbségiik?
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26) Az osztalyban csapatvetélkedd zajlik. 4 csapat van és 4 agban versenyeznek, amire
pontokat kapnak. Egy verseny alatt a legtobb 100 pont szerezhetd. A tablazatban lathato,

hogy melyik csapat melyik versenyben hany pontot szerzett:

Csapatnév Helyesiras | Mesemondas Futas Rajzolas
Batman 90 91 66 77
Superman 72 97 51 72
Spiderman 61 93 73 81
Aquaman 71 94 71 91

a) Melyik csapat szerezte a legtobb pontot?

b) Atlagosan melyik csapat teljesitett a legjobban?

Szamok tulajdonsagai

27) A lenti szamok koziil, melyek azok, amelyek
a) 100-zal oszthatok:
b) 10-zel oszthatok:
c) 5-tel oszthatok:
d) 2-vel oszthatok:

e) nem oszthatd sem 100-zal, sem 10-zel, sem 5-tel, sem 2-vel:

6530, 5695, 5262, 4568, 292, 1500, 8200, 9930, 3815, 389, 7487, 4700, 5078, 8835,
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28) Dontstik el, hogy igaz vagy hamis!
a) Minden szam oszthat6 2-vel.
b) Minden paros szam oszthat6 2-vel.
€) Minden paratlan szam oszthaté 5-tel.
d) Minden 10-zel oszthaté szam oszthatd 100-zal is.
e) Minden 100-zal oszthato szam oszthatd 10-zel is.

f) Ha egy szam oszthato 10-zel, akkor 5-tel és 2-vel is oszthato.

g) Ha egy szam oszthat6 100-zal, akkor 5-tel és 2-vel is oszthato.

A miiveletek kozotti kapcsolatok

29) Segitsiink a tanitd néninek! Javitsuk ki a dolgozatot, azaz ellendrizziik le, hogy helyesen

szamolt-e a didk! Ha nem helyes jel6ljiik be, hol hibazott!

1 1 1 1 111
715111 41445 41041 6(1]2]0
—l1|5|4a|a| |+|1]|8]2]|7 + 6/8|/9| |—|4|0|3]|1
6/0[6]|5 62|7]2 4170210 21089
2 1(11]3
412|832 1(3|2|8]-|4
84|46 5/211]2
yia|gla|: [2]=]1|2]4]|2
0|4
0|8
0|4
0
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30) Melyik a keresett szam?
a) 5640 felénél 78-cal tobb
b) 1230 négyszeresének a harmada
C) 7456 és 6547 kiilonbségének az Gtszordse

d) 817 és 718 haromszorosanak az dsszege

Irasbeli szorzas kétjegyii szorzéval

31) A 20 f6s osztaly minden tagja vett a boltban 160 forintért vizet, 210 forintért csokit és
80 forintért nyalokat. Becsiiljik meg, majd szdmoljuk is ki, hogy mennyit fizettek

Osszesen?

32) Végezziik el az alabbi szorzasokat irasban, majd ellenérizziik az eredménytiinket!
a) 12-31
b) 14-23
c) 16-34
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33) Végezziik el az alabbi szorzasokat irasban kétféleképpen!
a) 26-20
b) 30-13
c) 22-40

34) Végezziik el az alabbi szorzasokat irasban!
a) 21-32
b) 102-42

35) Becsiiljitk meg a szorzasok eredményét! Szamoljuk ki a kovetkezd szorzasokat irasban!
a) 57-14
b) 37-83
c) 33-11
d) 42-82
e) 72-16
f) 94-32

36) Rendezziik csokkend sorrendbe az eredményeket eldszor anélkiil, hogy kiszamolnank
pontosan a szorzasokat, majd a pontos szamolas utan allitsuk fel a helyes sorrendet!
93-19
91-23
102-16
104-18

Irasbeli osztas kétjegyii osztoval

37) Szamoljuk ki irasban a kovetkezd osztasokat, a kapott eredményeket ellendrizziik is!
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a) 156:12
b) 167:15
) 112:14

38) Szamoljuk ki irasban a kdvetkezd osztasokat!
a) 312:26
b) 290:15

39) Hasonlitsuk 0ssze az egyjegy(i szammal valo osztast és a kétjegy(li szammal valo osztast!
a) 312:26
b) 665:5

40) Szamoljuk ki irasban a kovetkezd osztasokat!
a) 992:32
b) 2965:26

41) Szamoljuk ki irasban a kovetkez6 osztasok eredményét!
a) 784:14
b) 861 : 21
c) 3168:24
d) 3034 : 37
e) 1881 :51
f) 2535:65
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42) Torpapa gondolt egy szamra. Ezt a szamot el6sz6r megszorozta 35-tel, utana elosztotta

18-cal, majd végiil megszorozta 17-tel és eredményiil 8330-at kapott. Melyik szamra

gondolt Toérpapa?

43) Melyik szam melyikkel oszthatd els ranézésre (maradék nélkiil)? Parositsuk Ossze
Oket, majd végezziik is el az osztist! Ha nem talaltuk el a parokat, probalkozzunk

tovabb!

9999 25
2680 18
1175 11
1332 40
| Tovibba feladathor |

44)Ha 1 ember 1 ora alatt el tud késziteni 8 papirviragot.
a) 16 ember 3 ora alatt hany papirviragot készit el?
b) Ha 11 ember dolgozik mennyi id6 alatt késziil el 1320 papirvirag?
c) Legalabb hany ember kell dolgozzon, ha 12 ora alatt el kell késziljon 900

papirvirag?
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VI.

1)

2)

3)

4)

A negativ szamok

Egy bolha ugral a szamegyenesen. Hova érkezik 5 ugras utan, ha:
a) —10-r6l indul és minden ugrassal 3-at megy jobbra

b) 10-rdl indul és minden ugrassal 4-et megy balra

c) 0-r6l indul, és valtogatva elébb jobbra ugrik 1-et, majd balra 2-t

Melyik szamok vannak bejelolve a szdmegyenesen?

A B C D E F G
-20 -18 -16 -14 12 .10 -8 -6 —4 -2 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Rendezziik névekvo sorrendbe a varosokat aszerint, hogy hol volt a legmelegebb ma
reggel!

Budapest (—6 °C), Debrecen (—3 °C), Miskolc (3°C), Gy6r (—4°C), Pécs (0 °C),
Szeged (—1 °C), Tihany (5°C), Cegléd (=5 °C), Eger (4°C), Sopron (—2°C)

Marci venne a biifében egy kakaos csigat, ami 350 forintba keriil, de nala csak 200 forint
van. Mennyit kell kolcsonkérjen Tamastol, hogy meg tudja venni?
Masnap 500 forintot Visz magaval Marci, hogy el6szor is meg tudja adni Tamasnak az

adossagot. Ezutan marad-e elég pénze, hogy vegyen egy kakads csigat?
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VIIl. Sikidomok és testek

Parhuzamos és metszo egyenesek

1) Mondjuk meg, hogy az alabbi egyenesparok parhuzamosak vagy metsz6k! Ha metszok,

akkor nézziik meg, hogy merélegesek-e!

NV e

Sikidomok, sokszogek

2) Pontozzuk az abrakat! A pontozasi szabaly az, hogy az abra megkapja a megfeleld
pontokat, amennyiben igaz ra valamelyik tulajdonsag.
e sikidom: 1 pont
e sokszog: 2 pont
e szabalyos sokszdg: 3 pont

e négyszog: 4 pont

mOom L O
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3) Hany kor van elrejtve a rajzon?

Testek

4) Irjuk a négyzetekbe az adott oszlop magassagat!
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5) Milyen alaku testek a kovetkez6 targyak?

Tiikrozés

6) Tikrozzik felilrdl, alulrol, jobbrol és balrdl is a kovetkezd abrakat!

© 7 <
| Tovibb a feladathor |
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VIII.

Valogatasok, csoportositasok

1) Valogassuk ki a kovetkezé nevek koziil a lany és fit neveket, majd ezen beliil is

valogassuk ki a beceneveket!

Panna, Jancsi, Juliska, Anna, Pista, Mark, Béla, Sari, Balazs, Agi, Barbi, Tomi,

David, Reni, Beni, Jacint, Kamilla, Jazmin, Ricsi, Adam

Lany név

Fia név

Becézett név

Nem becézett név

Becézett név

Nem becézett név

2) frjuk be a megfeleld helyre a kdvetkezd szdmokat: 7777, —12, 16, 970, -8, 656, 3822,
684, 10000, -9, 4804, 86, 175, 498, 6353, 2000, 5631, 8155, 260, 58.

Negativ

Kisebb, mint 2000

SZAMOK

Oszthato 5-tel

Nagyobb, mint 2000

\
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3) Figyeljiik meg jol a diagramot, majd valaszoljuk meg a kérdéseket!

A diagramon az lathat6, hogy kinek milyen konyvei vannak otthon.

Gergb Viki Feri Adél

15
14
13
12
11
10

Vo]

OFRLr NWRULIONO®

H Regény M Verses knyv B Mesés konyv

a) Kinek van a legtobb verses konyve?
b) Kinek van a legtobb konyve?

c) Osszesen hany mesés konyviik négyiiknek?

d) Hogy valtozik a diagram, ha Gergd Ferinek ad 2 regényt?

IX. A tortszamok

1) Az alabbi alakzatok hanyad része van beszinezve?

Py PP
s=fl_Efu W)
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2) Szinezziik be az alakzatokat ugy, hogy az alattuk 1évé tortnek megfeleljenek!

ORORORORO

2 kefted 1 harmad 2 negyed 1 dtdéd 5 hatod

3 hatod 6 nyolcad 1 negyed 3 negyed 4 dtod

3) Maté tolltartojaban van 3 piros, 4 zold, 2 barna, 6 kék, 5 sarga, 2 fekete, 0 fehér, 1 lila,
3 sziirke ceruza és 4 toll.
A tolltarté tartalméanak hanyad részét alkotjak a piros, kék, zold, fehér, lila ceruzak és a

tolak?

4) Mondjuk meg, hogy az egyes abrakon hanyad rész van beszinezve!

s
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5)

6)

7)

Az eddigi ismereteink alapjan valaszoljuk meg a kérdéseket!
a) 1 centiméter hanyad része 1 méternek?

b) 1 deciméter hanyad része 1 méternek?

c) 1 méter hanyad része 1 kilométernek?

d) 1 gramm hanyad része 1 kilogramnak?

e) 15 perc hanyad része 1 éranak?

f) 8 ora hanyad része a napnak?

g) 2 nap hanyad része a hétnek?

h) 1 honap hanyad része az évnek?

A 10 km-es futéversenyen Lilla, Eszter, Dani és Bence egy csapatként indul. Lilla kezdi,
aki megteszi az Ossztav 6t0dét, majd Eszter lefutja a hatralévo tav negyedét, és végiil

Bence és Dani fele — fele aranyban futjak le, ami még maradt. Ki hany kilométert futott?

Rakjuk ki a megfeleld relacios jelet!

a) 1tized 3 tized
b) 1 tized 3 6tod
C) 2 hatod 1 harmad

d) 3negyed 4 nyolcad
e) 4 harmad 2 kilenced
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X. A Keriilet és a teriilet mérése

Keriilet

1) Szamoljuk ki annak a téglalapnak a keriiletét, aminek egyik oldala 5 m, a masik oldala

2) Szamoljuk ki annak a négyzetnek a keriiletét, aminek oldalai 3 cm hosszuak!

3) Szamoljuk ki az alabbi alakzatok keriiltét!

3dm 3dm am
4m 4m
7cm 5 em
3dm 3dm
4m 4m
3dm

6cm 4m

pedig 3 m!

5m

Zm

8m
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4) Mekkora a keriilete az alabbi abraknak?

5) Mekkora a keriilete egy négyzetnek, ha az oldalai ilyen hossztak:
a) 225egység
b) 1450 cm
c) 178dm
d) 250m

6) Mekkora lehet a négyszog szélessége, ha tudjuk, hogy
a) hosszasaga 45 egység és keriilete 120 egység
b) hosszusaga 650 cm és keriilete 17 m

c) hosszisaga kétszer annyi, mint a szélessége, €s a keriilete 210 dm.

Teriilet

7) Szamoljuk ki egy 5 egység széles 3 egység magas téglalap teriiletét!

8) Szamoljuk ki egy 3 egység oldalu négyzet teriiletét!
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9) Szamoljuk ki az alabbi alakzatok tertiletét!

10) Hany egység alkotja a kovetkez6 alakzatokat:
a) ha 1 egységnek 1 kisnégyzetet vesziink?

b) ha 1 egység egy haromszog (azaz egy fél négyzet)?

AN [ |
| A BN

11) Hany 2x1-es, 3x1-es, illetve 3x2-es téglalappal lehet lefedni egy 6x6-0s nagy négyzetet?
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